

HEGYKÖZSÉGEK NEMZETI TANÁCSA	
ÉRKEZETT:	2019.06.02.
IKT.-SZÁM:	104-0019-000

Szervezet neve: **Hegyközségek Nemzeti Tanácsa**
Székhely: 1117 Budapest, Budafoki út 111.
Adószám: 18082810-1-43
a továbbiakban: köztestület

BEFEKTETÉSI SZABÁLYZAT

A Szabályzatban foglaltak – a felügyelő szerv véleményének kikérését követően – a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa jóváhagyásával 2017. május 22. napjával lépnek hatályba.

Budapest,


Léglí Ottó
elnök

A **Hegyközségek Nemzeti Tanácsa** (továbbiakban Köztestület) befektetési szabályzatát az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a hegyközségekről szóló 2012. évi CCXIX. törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a következők szerint határozom meg.

I. BEFEKTETÉSI SZABÁLYZAT CÉLJA, TARTALMA

A Köztestület adottságait és sajátosságait figyelembe véve, a Közhasznú szervezetekről szóló törvény által biztosított befektetési tevékenység meghatározása.

Befektetési tevékenység:

A Köztestület eszközeiből történő

- értékpapír-,
- társasági tagsági jogviszonyból eredő vagyoni értékű jog,
- ingatlan és más egyéb éven túli befektetést szolgáló vagyontárgy

szerezésére irányuló tevékenység.

II. BEFEKTETÉSEK SZABÁLYAI

Értékpapír vásárlás:

A Köztestület a rendelkezésére álló **saját** pénzeszközeiből – a számlavezető és más hitelintézetnél történő betételhelyezés (tartós lekötés) mellett – **kizárólag az állam által kibocsátott** értékpapírokat vásárolhat.

A befektetés történhet forgatási és tartós céllal egyaránt. Ilyenek jellemzően az állami kincstárjegy, az államkötvény, illetve egyéb értékpapírok.

Az értékpapír vásárlási ügyletekhez – értékhatártól függetlenül – elnökségi határozat szükséges.

Társasági tagsági jogviszonyból eredő vagyoni értékű jog megszerzése:

A Köztestület gazdasági társaságnak nem lehet tagja és ilyen társaságban részesedést nem szerezhet.

Tagjainak szolgáltatásokkal való ellátása céljából vagy más, gazdasági tevékenységet is igénylő feladata ellátása érdekében – nonprofit gazdasági társaságot alapíthat.

Új nonprofit gazdasági társaság alapításáról szóló döntés a Nemzeti Tanácsülés hatáskörébe tartozik.

Ingatlan és más egyéb éven túli befektetést szolgáló vagyontárgy megszerzése:

Hosszú távú befektetésként ingatlant, ingatlanhoz kapcsolódó vagyon értékű jogot (telket, épületet, épületrészt, építményt, ingatlan bérleti jogát) a felügyelő szerv előzetes hozzájárulásával a Nemzeti Tanácsülés határozatával szerezhethet a Köztestület.

Egyéb, hosszú távú befektetést szolgáló vagyontárgyat (gépet, műszaki berendezést, járművet stb.) – a kötelezettségvállalási szabályzat előírásainak betartásával – vásárolhat, amelyek folyamatos hasznosításáról gondoskodnia kell.

Egyéb a befektetési tevékenységhez kapcsolódó gazdálkodási szabályok:

A befektetési tevékenység során megszerzett eszközökről olyan analitikus nyilvántartásokat kell vezetni, amelyekből a befektetések egyedileg azonosíthatók, nyomon követhetők.

A civil szervezet gazdasági-vállalkozási bevételeinek minősül különösen a szabad pénzeszközök betétbe, értékpapírba való elhelyezése után a hitelintézettől, az értékpapír kibocsátójától kapott kamatnak, illetve az állam által kibocsátott értékpapír hozamának olyan része, amelyet a gazdasági-vállalkozási tevékenység bevétele az összes bevételben képvisel, azzal, hogy a bevételt mindkét esetben e kamat és hozam nélkül kell számításba venni.

A Köztestületnek – arra való tekintettel, hogy csak cél szerinti tevékenységéből származó bevétele lehet – a befektetési tevékenységéből származó bevétele cél szerinti bevételnek minősül.

Az egyes értékpapírok értékvesztését – ha szükséges – az év végén a pénzügyi befektetéseknél el kell számolni.

IV. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

A Nemzeti Tanácsülés a számú határozatával elfogadta.

A Szabályzat folyamatos karbantartása és módosítása az elnök hatáskörébe tartozik.

A Szabályzatban foglaltak betartása és betartatása a köztestület választott tisztségviselői, alkalmazottai, továbbá a könyveléssel megbízottak számára kötelező.

A Köztestületnél a mindenkori főtitkárnak kell gondoskodni, hogy a szabályzatban foglalt előírásokat az érintett titkársági munkatársak megismerjék, annak tényét a szabályzathoz csatolt íven aláírásukkal igazolják a hatálybalépés napjával egyidejűleg.

Budapest,

